
学校だより ３号
松本市立高綱中学校

発行責任者 石井 良治

平成２７年 ６月３０日(火)

～第１回地域との交流～

６月１日に第１回地域との交流を実施しました。「地域の
ために汗を流せる中学生」をテーマにクラスごと分かれて、
公民館や保育園、神社、公園等で清掃作業を行いました。お
役に立てたでしょうか。これからも地域で存在感のある中学
生を目指したいと思っています。中学生を見かけたら、ぜひ
お声をかけて下さい。
次回は、１０月・１１月に「地域の方とのふれあい」をテ

ーマに実施予定です。

○陸上部 共通８００ｍ（２年女子）（県大会出場）

共通１５００ｍ（２年女子）（県大会出場）

共通１００ｍＨ（３年女子）（県大会出場）

○男子バスケットボール部 総合７位（中信大会出場）

○女子バスケットボール部 １勝１敗
○男子バレーボール部 総合５位（中信大会出場）

○女子バレーボール部 総合７位（中信大会出場）

○サッカー部 ブロック１位通過（中信大会出場）

○卓球部 男子団体 総合５位（中信大会出場） 女子団体 総合４位（中信大会出場）

男子個人中信出場：３年３名 ２年２名 女子個人中信出場：３年２名 ２年３名

○ソフトテニス部 男子団体 総合７位（中信大会出場） 女子団体 市中１敗

男子個人中信出場：２・３年生ペア１組 女子個人中信出場：３年生ペア１組

地域のお役にたちます！

【生徒の感想】

○暑くて大変だったけど、

草がなくなって茶色の砂が

見えてくると、うれしくて

やる気が出ました。毎日の

感謝の気持ちを少しでも返

せたと思うのでよかったで

す。 （１年生）

○自分たちがきれいにした

園庭や砂場で楽しく遊んだ

り、修理した本を読んだり

してくれるととてもうれし

いです。 （２年生）

○今回の活動では、自分か

ら汚れているところを探

し、きれいにすることがで

きた。集中してできた。

（３年生）

【施設・地域の方から】

○公民館の清掃ありがとう

ございました。黙々と清掃

活動に取り組む君たちの姿

を見て、清々しい気持ちに

なると同時に、大変頼もし

く感じました。これからも

地域との絆を大切に、ます

ます活躍されることを期待

しています。

た か つ な

＜大会結果＞



行事を通して、さらに成長しました！

６月１７日・１８日に中学に入学してから初めての宿泊行
事「上高地キャンプ」が実施されました。雨が降ったりやん
だりでしたが、上高地散策や飯ごう炊さん、２日目の飛騨の
里での体験学習を通して、楽しい思い出と友との深めた絆を
お土産に帰ってきました。

＜キャンプ 生徒の感想より＞
体験学習で、ぼくは千鳥格子根付を選びました。初めはうまく組み合わせられなく

て折ってしまいました。コツをつかんで工夫しながら組むことで完成させることができ
ました。飛騨へ行った記念の品ができてよかったです。スローガンのＥＮＪＯＹが達成
できてよかったです。 （１年男子）

初めて、大人の社会で働く経験をした２年生。
緊張しながら職場へ行って、挨拶や礼儀を教わり
いよいよ仕事開始！。３日間で勉強したことは「働
くことの喜びと責任感」でした。

＜職場体験学習 生徒の感想より＞
１日目はすごくドキドキしていてあまり話す

ことができませんでした。しかし、子どもたち
から「先生」と呼んでもらったのがうれしかっ
たです。そして、私が本を読んであげると聞い
てた子たちが真剣に見てくれたのがうれしかっ
たです。そして、最後の日には「先生タッチ」
しようと言ってくれたのが本当にうれしかった
です。 （職場：保育園 ２年女子）

「地域を描こう」をテーマに３学年が歴史の里で
写生会を行いました。若鷹祭で展示します。ご来
校いただき、生徒の力作をご覧下さい。

＜旧裁判所 正面より＞


